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Un secolo di cambiamenti epocali, rivoluzioni tecnologiche 
e culturali, trasformazioni assolute nei modi di vivere e 
di pensare. Ma anche un racconto di fedeltà a valori che 
vanno oltre il tempo, continuità nella crescita, capacità 
di unire tradizione e innovazione, italianità protagonista 
nel mondo. Una storia di persone che giorno dopo giorno, 
contribuiscono al successo di un'azienda e soprattutto di un 
modo di immaginare, creare e vivere la casa: Calligaris.
È il 1923 quando Antonio Calligaris inaugura un piccolo 
laboratorio a Manzano, in Friuli: un territorio in cui la 
lavorazione del legno risale al Settecento e trova nella sedia 
Marocca impagliata a mano, una delle sue espressioni più 
iconiche.
Inizia così un percorso che nell'arco di un secolo, 
attraversando cambiamenti epocali nella tecnologia, nel 
design e negli stili di vita, conduce Calligaris a diventare una 
realtà di riferimento mondiale nel campo dell'arredo per la 
casa.
Fra gli anni 1950 e 1970, sempre guidata dalla famiglia 
Calligaris, l'azienda si amplia e si trasforma in un'industria 
moderna, senza perdere l'ingegnosità e la cura per il dettaglio 
che derivano dalle sue origini artigianali, né il legame con la 
materia prima più calda, viva e naturale: il legno.
Il decennio 1980-90 rappresenta il periodo della massima 
espansione del "distretto della sedia" friulano e Calligaris è 
protagonista di questo grande successo mondiale del Made 
In Italy, inaugurando nel 1998 la prima filiale negli USA. Anche 
la collezione si amplia, proponendosi come un progetto 
d'arredo completo per la casa: dall'ambiente giorno allo 
spazio notte.
Il nuovo millennio vede Calligaris intraprendere un'ulteriore 
avventura, confermando la sua vocazione internazionale e 
le capacità imprenditoriali di sempre, attuando una nuova 
strategia di branding e comunicazione, con l'apertura 
di flagship store a Milano, Parigi, Londra, Monaco e Los 
Angeles. 
Ciò che 100 anni fa sembrava impensabile, è oggi una realtà 
quotidiana per un'azienda che non ha mai smesso di credere 
al suo sogno, per tutti coloro che hanno contribuito a 
realizzarlo, per chi lo ha reso parte della propria casa e della 
propria vita: e la storia Calligaris continua, verso il domani.

A century of epic changes, technological and cultural 
revolutions, and massive transformations in how people 
live and think. But this is also a tale of loyalty to the values 
that go beyond time, continuity in growth, the ability to 
combine tradition and innovation, and the Italian spirit as 
a protagonist in the world. A tale of people who, day after 
day, contribute to the success of a company and, above all, 
a way of imagining, creating, and experiencing the home: 
Calligaris.
It was 1923 when Antonio Calligaris opened a small workshop 
in Manzano, Friuli. In this area, woodworking dates back to 
the eighteenth century and found its most iconic expression 
in the hand-made Marocca chair.
This was the beginning of a journey that, over a century, 
crossing epic changes in technology, design, and lifestyles, 
led Calligaris to become a global leader in home furnishings.
Between the 1950s and 1970s, with the Calligaris family still 
at the helm, the Company expanded and transformed into 
a modern industrial one without losing the ingenuity and 
attention to detail originating from its artisan birth nor the 
link with the warmest and most natural raw material: wood.
The 1980-90 decade was the period of most remarkable 
growth for the Friuli "chair district" and Calligaris played the 
protagonist role in the worldwide success of Made In Italy 
products. This allowed the Company to open its first branch 
in the USA in 1998. The collections expanded, becoming a 
complete home furnishing project: from the living area to the 
bedrooms.
The new millennium led to Calligaris’s new adventure, 
confirming its international appeal and entrepreneurial skills 
as always, thanks to the implementation of a new branding 
and communication strategy that included opening its 
flagship stores in Milan, Paris, London, Munich, and Los 
Angeles. 
What seemed unthinkable 100 years ago is now an everyday 
truth for a company that has never stopped believing in its 
dream and for all those who have contributed to making it 
come true, just as it is so for those who have made it part 
of their homes and lives: and the Calligaris story continues 
heading into tomorrow.
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 Sostenibilità
La casa per Calligaris è uno spazio vitale, un ambiente ideale 
che ognuno crea a propria misura, un habitat in diretta 
relazione con la natura. Ecco perché Calligaris si impegna 
profondamente sul tema della sostenibilità, come elemento 
imprescindibile di ogni suo processo, progetto e prodotto. 
Un impegno di lungo periodo a sviluppare, produrre e 
distribuire arredi ecosostenibili integrandoli a un sistema 
aziendale orientato a ridurre l’impatto ambientale. Un 
processo iniziato oltre 15 anni fa che ci ha permesso di 
ottenere importanti riconoscimenti come la certificazione 
FSC®, che garantisce la provenienza del legno da fonti 
gestite in maniera responsabile, e la certificazione ISO 14001.   
Dalle fibre organiche, al vetro alla plastica post-industriale 
e post-consumo, le materie prime utilizzate da Calligaris 
contribuiscono a ridurre il consumo di preziose risorse 
naturali ed energetiche, innalzando il livello di circolarità del 
processo produttivo. Da diversi anni, inoltre, l'intero sistema 
aziendale ha avviato un percorso di riduzione degli sprechi e 
delle emissioni di CO2.
Abitare sostenibilmente, significa anche abbracciare uno 
stile di vita consapevole nei consumi, dando il giusto valore a 
una componente essenziale del prodotto: la durata. Calligaris 
seleziona solo i migliori materiali, per garantire un lungo ciclo 
di vita ed il raggiungimento di un sempre più avanzato livello 
di sostenibilità dei prodotti: per progettare, realizzare, vivere 
il futuro.

 Sustainability
For Calligaris the home is a living space, an ideal environment 
that everyone creates to one’s pleasure, a habitat in direct 
relationship with nature. This is why Calligaris is deeply 
committed to sustainability as an critical element for each 
of its processes, designs and products. 
A long-term commitment to develop, produce, and distribute 
eco-sustainable furniture by integrating them with a business 
system designed to reduce environmental impact. This 
process was started more than 15 years ago and allowed 
the Company to receive important results such as its FSC® 
certification that guarantees that the wood originates from 
responsibly managed forests, and its ISO 14001 certification.   
From organic fibers to glass, post-industrial and post-
consumer plastic, the raw materials that Calligaris use 
help to reduce the use of precious natural and energy 
resources, raising the level of circularity in the Company’s  
manufacturing. In addition, for several years now, the entire 
corporate system has been on a path to reduce waste and 
CO2 emissions.
Living sustainably also means embracing a consumption-
conscious lifestyle, giving value to durability as a key 
element. Calligaris selects only the best materials to ensure 
a long life cycle for its products and the achievement of 
an increasingly advanced level of product sustainability to 
design, make, and experience the future at its fullest.

4



5© Calligaris spa





Indice Index

Sedie Chairs 10-21

Tavoli Tables 22-39

Listino Prezzi Price List 41-56



Capsule collection · 2023

Modello certificato Forest Stewardship Council®
Forest Stewardship Council® certified Model 

Richiedi i prodotti certificati FSC®
Ask for FSC® certified products

Le pagine di questo catalogo propongono una serie di abbinamenti sedie, tavolo, complementi. Sono solo suggerimenti: sarà il gusto 
personale a determinare le scelte. I marchi e i segni distintivi riportati nel presente listino/catalogo sono validamente registrati e di 
esclusiva proprietà della Calligaris S.p.A. Il rivenditore si obbliga a utilizzare correttamente il materiale promozionale e pubblicitario 
fornito dalla Calligaris S.p.A., senza, in alcun modo, ledere i marchi e i segni distintivi in esso riportati.

The pages of this catalogue show only a number of furniture combinations. These are our suggestions: only your personal taste will determine 
your final choice. The distinctive marks and trademarks contained in this price list/catalogue are validly registered and are the sole property 
of Calligaris S.p.A. The retailer is obliged to correctly use the promotional and advertising material supplied by Calligaris S.p.A., without 
damaging in any way the distinctive marks and trademarks contained therein.

Legenda • Key

MTO
Stoffe e pelli da programma
Made To Order
Fabrics and leathers from the
Made To Order program

Tessuto
Fabric

Pelle
Leather

Allunga semi-automatica
Semi-automatic extension

Ceramica
Ceramic

Legno
Wood
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Sedie • Chairs

Sweel
p. 16-21

CS2207
CS2207-MTO
CS2207-BI MTO

Holly Fab
p. 10-15

CS2206
CS2206-MTO

Cartesio
p. 22-31

CS4111-R
CS4111-S

Cartesio
p. 22-31

CS4092-FB
CS4092-FD
CS4092-FR

Dogma
p. 32-39

CS4149-R

Tavoli • Tables
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design by Busetti Garuti Redaelli

Holly Fab

With a more enveloping backrest and a generous 
padding, the new Holly Fab dining armchair offers a 
higher level of comfort, inviting people to sit and enjoy 
a meal or a conversation in complete relaxation.
The solid wood legs add a touch of warmth and 
sophistication, making this new version of the Holly 
chair even more suitable for cozy and elegant dining 
spaces.

Grazie ad uno schienale più avvolgente e imbottiture 
generose, la nuova poltroncina dining Holly Fab offre 
un livello di comfort superiore, invitando le persone 
a sedersi e a godersi un pasto o una conversazione in 
pieno relax.
Le gambe in legno massello aggiungono un tocco 
di calore e raffinatezza, rendendo questa nuova 
versione di Holly ancora più adatta a spazi pranzo 
accoglienti ed eleganti.

11



Holly Fab sedia / chair CS2206 P201 / SLV
Cartesio tavolo / table CS4111-R P201 / P14C

Sedie · Chairs
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Holly Fab sedia / chair CS2206 P201 / SLV
Cartesio tavolo / table CS4111-R P201 / P14C

Sedie · Chairs
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NOTA Per le combinazioni disponibili consultare il listino prezzi • NOTE Please check all available combinations in the price list.

Holly Fab

CS2206
CS2206-MTO

81,5
32A" 47

18D"

57,5
22F"

62
24D"

64,5
25D"
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Sedie · Chairs
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design by Archirivolto

Sweel

A true contemporary classic, with a slender solid wood 
frame and a soft and welcoming seat.
The wraparound backrest provides support for the 
arms and offers flexibility to the way you sit.
Upholstered in fabric or leather, it is at the same time 
an aesthetic element and functional response to the 
living needs.

Un vero classico contemporaneo, con una struttura 
slanciata in legno massello e una seduta morbida e 
accogliente.
Lo schienale avvolgente fornisce un supporto per 
le braccia e offre flessibilità al modo di sedersi. 
Rivestita in tessuto o pelle, è allo stesso tempo 
elemento estetico e risposta funzionale alle esigenze 
dell’abitare.
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Sweel sedia / chair CS2207 P15L / SQN
Cartesio tavolo / table CS4092-FD P15L / P27C

Sedie · Chairs

18



19© Calligaris spa

Sweel



Sweel sedia / chair CS2207 P15L / SLR
Dogma tavolo / table CS4149-R P15L / P18C

Sedie · Chairs
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NOTA Per le combinazioni disponibili consultare il listino prezzi • NOTE Please check all available combinations in the price list.

Sweel

CS2207-BI MTOCS2207
CS2207-MTO

81
32" 47

18D"

57
22D"

60
23E"

81
32" 47

18D"

57
22D"

60
23E"
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Tavoli · Tables
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design by Busetti Garuti Redaelli

Cartesio

The new version of the Cartesio table represents a 
refined and natural declination in which wood becomes 
the protagonist.
The beauty of the grains and shades of the solid wood 
legs gives the Cartesio table a warm and sophisticated 
look, making it harmoniously placeable both in 
contemporary and more traditional spaces.
The table top can be customized in different finishes 
ensuring flexibility of adaptation to the room for 
which it is intended.
With this updated version of the Cartesio table, 
elegance and functionality are combined, making it a 
focal point of the room and creating a cozy and refined 
atmosphere in the dining area.

La nuova versione del tavolo Cartesio rappresenta 
una raffinata e naturale declinazione in cui il legno 
diventa protagonista. La bellezza delle venature 
e delle sfumature delle gambe in legno massello 
conferisce al tavolo Cartesio un aspetto caldo e 
sofisticato, rendendolo collocabile armoniosamente 
sia in ambienti contemporanei che più tradizionali.
Il piano del tavolo può essere personalizzato 
con diverse finiture, garantendo flessibilità di 
adattamento all’ambiente a cui è destinato.
Con questa versione aggiornata del tavolo Cartesio, 
si uniscono eleganza e funzionalità, rendendolo 
un punto focale dell’ambiente in grado di creare 
un’atmosfera accogliente e raffinata nella zona 
pranzo.
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Tavoli · Tables
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Cartesio tavolo / table
CS4111-R P201 / P14C
Holly Fab sedia / chair 
CS2206 P201 / SLV
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Cartesio tavolo / table CS4111-R P12 / P14C

Tavoli · Tables
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Cartesio tavolo / table CS4111-R P201 / P14C • Holly Fab sedia / chair CS2206 P201 / SLV

27© Calligaris spa
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Cartesio tavolo / table CS4092-FD P15L / P27C
Sweel sedia / chair CS2207 P15L / SQN
Madison tappeto / rug CS7266

Tavoli · Tables
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CS4092-FD 140
CS4092-FD 140 MTO

CS4092-FR 250
CS4092-FR 250 MTO

CS4092-FR 200
CS4092-FR 200 MTO

CS4092-FB 200
CS4092-FB 200 MTO

120
47B"

250
98D"

75,5
29F"

70,5
27G"

100
39C"

200
78F"

75,5
29F"

70,5
27G"

75
29E"

Ø140
Ø55A"

70
27E"

100
39C"

200
78F"

75,5
29F"

70,5
27G"

CS4092-FB 250
CS4092-FB 250 MTO

120
47B"

250
98D"

75,5
29F"

70,5
27G"

CS4092-FB 300 
CS4092-FB 300 MTO

75,5
29F"

70,5
27G"

300
118A"

120
47B"

CS4092-FD 160
CS4092-FD 160 MTO

75
29E"

Ø160
Ø63"

70
27E"

Tavoli · Tables
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NOTA Per le combinazioni disponibili consultare il listino prezzi • NOTE Please check all available combinations in the price list.

Cartesio

CS4111-R 200
CS4111-R 200 MTO

200
78F"

100
39C"

250
98D"

300
118A"

75
29E"

64
25B"

160
63"

200
78F"

90
35D"

75
29E"

64
25B"

240
94D"

CS4111-R 160
CS4111-R 160 MTO

CS4111-S 165
CS4111-S 165 MTO

CS4111-S 200
CS4111-S 200 MTO

165
65"

203
80"

100
39C"

241
95"

75
29E"

63,5
25B"

200
78F"

248
97F"

296
116E"

100
39C"

75
29E"

63,5
25B"
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Tavoli · Tables
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design by Archirivolto

Dogma

Dogma is a generously-sized extendable dining table, 
designed for conviviality.
It's simple rectangular shape meets the warmth of the 
finely worked wooden legs expressing at the same time 
grace and solidity.

Dogma è un tavolo da pranzo allungabile dalle 
dimensioni generose, pensato per i momenti di 
convivialità. 
La semplicità della forma rettangolare incontra 
il calore del legno delle gambe in legno finemente 
lavorate, esprimendo allo stesso tempo grazia e 
solidità.
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Dogma tavolo / table CS4149-R P15L / P18C • Sweel sedia / chair CS2207 P15L / SLR

Tavoli · Tables
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Dogma tavolo / table CS4149-R P15L / P18C
Sweel sedia / chair CS2207 P15L / SLR

Tavoli · Tables
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Dogma



Dogma tavolo / table CS4149-R P15L / P18C

Tavoli · Tables
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NOTA Per le combinazioni disponibili consultare il listino prezzi • NOTE Please check all available combinations in the price list.

Dogma

CS4149-R 180

CS4149-R 160

160
63"

220
86E"

90
35D"

75
29E"

65
25E"

180
70G"

240
94D"

100
39C"

75
29E"

65
25E"

CS4149-R 220

220
86E"

280
110B"

100
39C"

75
29E"

65
25E"
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1

CHAIRS SILLAS

HOLLY FAB CS2206 designer Busetti Garuti Redaelli

DETAILS
DETALLES

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
TACOS DE NYLON (COMPRENDIDOS EN EL PRECIO)

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

25,4 0,62KG MC

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

SH
HA

AH
HR

62 57,5 81,5 47 64,5 

€FRAME ESTRUCTURA SEAT ASIENTO

ash. fr. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NEGRO MATE
S P201 WALNUT NOGAL

447,00Softer Softer S SLR MUD BROWN TIERRA S SLS COGNAC COÑAC

Venice Venice S S0F SAND ARENA S S0Z HEMP CÁÑAMO

519,00Bouclé Bouclé S SLV HEMP CÁÑAMO S SLX TAUPE TÓRTOLA

HOLLY FAB CS2206-MTO designer Busetti Garuti Redaelli

MINIMUM BATCH
LOTE MÍNIMO

DETAILS
DETALLES

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER 
PACKAGING MULTIPLES
4 PIEZAS (EN EL MISMO ACABADO) MÁS MÚLTIPLES DE 
EMBALAJE
NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
TACOS DE NYLON (COMPRENDIDOS EN EL PRECIO)

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

25,4 0,62KG MC

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

SH
HA

AH
HR

62 57,5 81,5 47 64,5 

€FRAME ESTRUCTURA SEAT ASIENTO

ash. fr. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NEGRO MATE
S P201 WALNUT NOGAL

482,00uph.options rev.a
elección

S A CATEGORY A CATEGORÍA A

507,00uph.options rev.a
elección

S B CATEGORY B CATEGORÍA B

538,00uph.options rev.a
elección

S C CATEGORY C CATEGORÍA C

571,00uph.options rev.a
elección

S D CATEGORY D CATEGORÍA D

603,00uph.options rev.a
elección

S E CATEGORY E CATEGORÍA E

675,00uph.options rev.a
elección

S F CATEGORY F CATEGORÍA F

804,00uph.options rev.a
elección

S G CATEGORY G CATEGORÍA G

1.007,00uph.options rev.a
elección

S H CATEGORY H CATEGORÍA H

482,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tela
cliente

SWEEL CS2207 designer Archirivolto

DETAILS
DETALLES

NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
TACOS DE NYLON (COMPRENDIDOS EN EL PRECIO)

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

15,8 0,46KG MC

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

SH
HA

AH
HR

60 57 81 47 75 

€FRAME ESTRUCTURA SEAT ASIENTO

ash. fr. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NEGRO MATE
S P201 WALNUT NOGAL

432,00Softer Softer S SLR MUD BROWN TIERRA S SLS COGNAC COÑAC

445,00Kalix Kalix S S8Q SAND ARENA S S8S GREY GRIS

486,00Paris Paris S SQM CREAM VAINILLA S SQN BEIGE BEIGE
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2

CHAIRS SILLAS

SWEEL CS2207-MTO designer Archirivolto

MINIMUM BATCH
LOTE MÍNIMO

DETAILS
DETALLES

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER 
PACKAGING MULTIPLES
4 PIEZAS (EN EL MISMO ACABADO) MÁS MÚLTIPLES DE 
EMBALAJE
NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
TACOS DE NYLON (COMPRENDIDOS EN EL PRECIO)

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

15,8 0,46KG MC

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

SH
HA

AH
HR

60 57 81 47 75 

€FRAME ESTRUCTURA SEAT ASIENTO

ash. fr. S P12 SMOKE SMOKE
S P15L MATT BLACK NEGRO MATE
S P201 WALNUT NOGAL

464,00uph.options rev.a
elección

S A CATEGORY A CATEGORÍA A

482,00uph.options rev.a
elección

S B CATEGORY B CATEGORÍA B

507,00uph.options rev.a
elección

S C CATEGORY C CATEGORÍA C

532,00uph.options rev.a
elección

S D CATEGORY D CATEGORÍA D

556,00uph.options rev.a
elección

S E CATEGORY E CATEGORÍA E

614,00uph.options rev.a
elección

S F CATEGORY F CATEGORÍA F

713,00uph.options rev.a
elección

S G CATEGORY G CATEGORÍA G

887,00uph.options rev.a
elección

S H CATEGORY H CATEGORÍA H

464,00uph. rev. S COM Customer’s Own Material Tela
cliente

SWEEL CS2207-BI MTO designer Archirivolto

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

SH
HA

AH
HR

60 57 81 47 75 

MINIMUM BATCH
LOTE MÍNIMO

DETAILS
DETALLES

4 PIECES (SAME FINISH). FOR LARGER QUANTITIES CONSIDER 
PACKAGING MULTIPLES
4 PIEZAS (EN EL MISMO ACABADO) MÁS MÚLTIPLES DE 
EMBALAJE
BICOLOR SHELL - NYLON GLIDERS (INCLUDED IN THE PRICE)
CARCASA BICOLOR - TACOS DE NYLON (COMPRENDIDOS EN 
EL PRECIO)

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

15,8 0,46KG MC

€FRAME ESTRUCTURA SHELL FRONT/SHELL BACK CARCASA INTERIOR/CARCASA EXTERIOR

ash. fr. SMOKE SMOKES P12
MATT BLACK NEGRO MATES P15L
WALNUT NOGALS P201

CATEGORY E CATEGORÍA E / CATEGORY B CATEGORÍA BS E / S BBouclé Bouclé /
Softer Softer

556,00
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3

EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4092-FD 140 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

140 140 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

101,0 0,50KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 2.873,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 2.873,00

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. ro.cha.de
espiga

2.935,00

CARTESIO CS4092-FD 140 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

140 140 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

101,0 0,50KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 3.352,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 3.352,00
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4092-FD 160 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

160 160 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

185,0 0,94KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

TERMOCOTTO TERMOCOTTOS P67Wherring-bone oak
ven. ro.cha.de
espiga

3.507,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.547,00

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.547,00

CARTESIO CS4092-FD 160 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

160 160 75
(70) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

185,0 0,94KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.056,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.056,00

CARTESIO CS4092-FR 200 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

184,7 0,81KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.363,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.363,00
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5

EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4092-FR 200 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

184,7 0,81KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 3.791,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 3.791,00

CARTESIO CS4092-FR 250 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

230,7 0,97KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.029,00

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.634,00

CARTESIO CS4092-FR 250 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

230,7 0,95KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.634,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.634,00
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4092-FB 200 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

176,4 0,81KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.443,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.443,00

CARTESIO CS4092-FB 200 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200 100 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

176,4 0,81KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 3.900,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 3.900,00

CARTESIO CS4092-FB 250 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

230,7 1,00KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.192,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.192,00

47© Calligaris spa



7

EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4092-FB 250 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

250 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

230,7 1,00KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.834,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.834,00

CARTESIO CS4092-FB 300 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

299 119 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

261,7 1,07KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 5.026,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 5.026,00

CARTESIO CS4092-FB 300 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

300 120 75,5
(70,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

261,7 1,07KG MC

€BASE BASE TOP TAPA

ash. fr. SMOKE SMOKET P12
MATT BLACK NEGRO MATET P15L
WALNUT NOGALT P201

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 6.102,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 6.102,00
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4111-R 160 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

160
(200)
(240)

90 75
(64) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

140,6 0,56KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSIONS - P19W TOP FINISH IN PLANKED OAK (WITH KNOTS)
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE - TAPA ACABADO P19W EN ROBLE NUDOSO

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15 NATURAL OAK ROBLE NATURALS P19Woak ven. cha.ro. 2.686,00

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.356,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.861,00

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.356,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.861,00

met. met. MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.356,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.861,00

CARTESIO CS4111-R 160 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

160
(200)
(240)

90 75
(64) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

140,6 0,56KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSION
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

cer.(g) cer.(v) 4.086,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.593,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

cer.(g) cer.(v) 4.086,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.593,00
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4111-R 200 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200
(250)
(300)

100 75
(64) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

184,1 0,78KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSIONS - P19W TOP FINISH IN PLANKED OAK (WITH KNOTS)
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE - TAPA ACABADO P19W EN ROBLE NUDOSO

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15 NATURAL OAK ROBLE NATURALS P19Woak ven. cha.ro. 2.991,00

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.729,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.235,00

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.729,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.235,00

met. met. MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.729,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.235,00

CARTESIO CS4111-R 200 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200
(250)
(300)

100 75
(64) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

184,1 0,78KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSION
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

LEAD GREY PLOMOS P321cer.(g) cer.(v) 4.459,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.967,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321cer.(g) cer.(v) 4.459,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 4.967,00

50
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4111-S 165 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

165
(203)
(241)

100 75
(63,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

166,6 0,52KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSIONS
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 4.058,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.555,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 4.058,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.555,00

CARTESIO CS4111-S 165 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

165
(203)
(241)

100 75
(63,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

166,6 0,52KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSIONS
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

cer.(g) cer.(v) 5.204,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 5.700,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

cer.(g) cer.(v) 5.204,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 5.700,00

51© Calligaris spa
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

CARTESIO CS4111-S 200 designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200
(248)
(296)

100 75
(63,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

163,4 0,62KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSIONS
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 4.329,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.825,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 4.329,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 4.825,00

CARTESIO CS4111-S 200 MTO designer Busetti Garuti Redaelli

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

200
(248)
(296)

100 75
(63,5) 

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

163,4 0,62KG MC

DETAILS
DETALLES

TWO SEPARATELY OPENABLE END EXTENSIONS
2 EXTENSIONES LATERALES QUE SE PUEDEN ABRIR INDIVIDUALMENTE

€BASE/FRAME BASE/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / met. met. SMOKE SMOKE / MATT BLACK NEGRO MATET P12 / S P15
MATT BLACK NEGRO MATE / MATT BLACK NEGRO
MATE

T P15L / S P15

WALNUT NOGAL / MATT BLACK NEGRO MATET P201 / S P15

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

cer.(g) cer.(v) 5.607,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 6.104,00

met. met. MATT BLACK NEGRO MATES P15
MATT BRONZE BRONCE MATES P29L
MATT OPTIC WHITE BLANCO ÓPTICO MATES P94

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

cer.(g) cer.(v) 5.607,00

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

EMPERADOR MARBLE MÁRMOL EMPERADORS P7C

cer.(g) cer.(v) 6.104,00

52
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

DOGMA CS4149-R 160 designer Archirivolto

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

160
(220)

90 75
(65) 

DETAILS
DETALLES

TABLE WITH EXTENDABLE FRAME. WHEN OPENED, LEGS
FOLLOW THE TABLE IN LENGTH - EXTENSION FIXED ON FRAME,
FEATURING AN ASSISTED OPENING MECHANISM
MESA EXTENSIBLE Y PATAS SIEMPRE PERIMÉTRICAS -
EXTENSIÓN CON MOVIMIENTO DE APERTURA ASISTIDA
MONTADA EN LA ESTRUCTURA

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

92,3 0,43KG MC

€LEGS/FRAME PATAS/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / ven.fin.
cha.acab.

SMOKE SMOKES P12 SMOKE SMOKES P12ven.fin. cha.acab. 1.991,00

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 2.747,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.252,00

ash. fr. / wlnt ven.
cha.no.

WALNUT NOGALS P201 WALNUT NOGALS P201wlnt ven. cha.no. 1.991,00

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 2.747,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.252,00

ash. fr. MATT BLACK NEGRO MATES P15L LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 2.747,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.252,00

53© Calligaris spa
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

DOGMA CS4149-R 180 designer Archirivolto

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

180
(240)

100 75
(65) 

DETAILS
DETALLES

TABLE WITH EXTENDABLE FRAME. WHEN OPENED, LEGS
FOLLOW THE TABLE IN LENGTH - EXTENSION FIXED ON FRAME,
FEATURING AN ASSISTED OPENING MECHANISM
MESA EXTENSIBLE Y PATAS SIEMPRE PERIMÉTRICAS -
EXTENSIÓN CON MOVIMIENTO DE APERTURA ASISTIDA
MONTADA EN LA ESTRUCTURA

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

105,7 0,48KG MC

€LEGS/FRAME PATAS/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. / ven.fin.
cha.acab.

SMOKE SMOKES P12 SMOKE SMOKES P12ven.fin. cha.acab. 2.185,00

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 2.986,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.492,00

ash. fr. / wlnt ven.
cha.no.

WALNUT NOGALS P201 WALNUT NOGALS P201wlnt ven. cha.no. 2.185,00

LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 2.986,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.492,00

ash. fr. MATT BLACK NEGRO MATES P15L LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 2.986,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.492,00
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EXTENDING AND NON-EXTENDING TABLES MESAS FIJAS Y EXTENSIBLES

DOGMA CS4149-R 220 designer Archirivolto

SIZE
MEDIDAS

W
A

D
P

H
H

220
(280)

100 75
(65) 

DETAILS
DETALLES

TABLE WITH EXTENDABLE FRAME. WHEN OPENED, LEGS
FOLLOW THE TABLE IN LENGTH - EXTENSION FIXED ON FRAME,
FEATURING AN ASSISTED OPENING MECHANISM
MESA EXTENSIBLE Y PATAS SIEMPRE PERIMÉTRICAS -
EXTENSIÓN CON MOVIMIENTO DE APERTURA ASISTIDA
MONTADA EN LA ESTRUCTURA

CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS

136,3 0,52KG MC

€LEGS/FRAME PATAS/ESTRUCTURA TOP AND EXTENSION TAPA Y EXTENSIÓN

ash. fr. MATT BLACK NEGRO MATES P15L LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.178,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.687,00

ash. fr. / ven.fin.
cha.acab.

SMOKE SMOKES P12 LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.178,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.687,00

ash. fr. / wlnt ven.
cha.no.

WALNUT NOGALS P201 LEAD GREY PLOMOS P321

CEMENT CEMENTOS P1C

SALT WHITE SAL BLANCOS P5C

OXIDE BLACK NEGRO ÓXIDOS P6C

BRONZE BRONZES P14C

CALACATTA BLACK MARBLE MÁRMOL CALACATTA NEGROS P18C

cer.(g) cer.(v) 3.178,00

WHITE MARBLE MÁRMOL BLANCOS P2C

GOLDEN ONYX MARBLE MÁRMOL ONÍX OROS P4C

SILK WHITE MARBLE MÁRMOL SILK WHITES P9C

GOLDEN STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO OROS P27C

BLACK STATUARY MARBLE MÁRMOL STATUARIO NEGROS P28C

cer.(g) cer.(v) 3.687,00
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HOW TO CONTACT US 

Calligaris has implemented a portal reserved for our customers 
to enter their orders, find all the information about deliveries, 
product availability, technical data and much more.

The Portal may be accessed at the following URL:
https://portal.calligaris.it/
In order to access the Portal you must have a correct User ID and Password.
Calligaris will assign and notify you your User ID and Password.

The new phone number to reach the Customer Service is: +39 0432 748 555
with an access code (P.I.N.) supplied via email by Calligaris S.p.A..

For technical support requests, replacements and warranty:
access the AFTER SALES section of the customer portal
or fill in the form available at this link:
https://analytics-eu.clickdimensions.com/cn/ajyjf/newclaim-en

ATENCIÓN AL CLIENTE

Calligaris S.p.A. ha decidido de implementar un sistema automático (portal)
reservado a nuestros Clientes para procesar pedidos, encontrar toda la información 
sobre las entregas, disponibilidad artículos, datos técnicos y mucho más.

La URL de acceso al Portal es:
https://portal.calligaris.it/
Para poder acceder al Portal hay que disponer de una ID de usuario 
y una contraseña que son proporcionadas por Calligaris.

Nuestros contactos: teléfono +39 0432 748 555
y utilize el código de aceso (P.I.N.) asignado por correo electrónico por Calligaris
correo electrónico : export.es@calligaris.it

Para solicitudes de asistencia técnica, sustituciones y garantía:
acceder a la sección POST-VENTA del portal Cliente
o rellenar el form disponible en este enlace:
https://analytics-eu.clickdimensions.com/cn/ajyjf/newclaim-es
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Calligaris S.p.A.
Via Trieste, 12
33044 Manzano (Udine) Italy
Tel. +39 0432 748 211
calligaris@calligaris.it

Calligaris USA Inc.
P.O. Box 750 High Point, NC 27261
Phone +1 336 431 5500
highpoint@calligaris.it 

Calligaris Japan Y.K.
Kobe Fashion Mart 6W-06
6-9 Koyocho-naka Higashinada-ku
Kobe 658-0032 Japan
Phone +81 078 854 6120
info@calligaris.co.jp

Calligaris France S.à.r.l.
45, Rue du Bac 
75007 Paris, France
export.fr@calligaris.it

Calligaris Retail Limited
177-178 Tottenham Court Road
W1T 7NY, London
United Kingdom
export.uk@calligaris.it

Calligaris Germany GmbH 
Lenbachplatz, 6 
80333 München
export.vetrieb@calligaris.it

Calligaris S.p.A.
Representative Office 
Business Center «Silver Stone»
Proezd Serebryakova, 14, Bldg. 15, 
3Rd Floor, Office 328 
129343, Moscow, Russia 
export.csi@calligaris.it
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